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夏給食アンケート結果 
 

R1.8.22実施 

 

集計 15／25（回収率60％） 

ごはんについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おかずについて 
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配膳時間について 
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きれい ふつう 悪い 無回答 
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人数 
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満足 

46.7% 

やや満足 

33.3% 

ふつう 

20.0% 

総合評価 

総合評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意見・要望 

・毎食感謝していただいております。ありがとうございます。 

・朝のパンの回数を増やしてほしい。 

・ごはん、おかずの量が多いときがある。 

・たまにヨーグルトがあってもよいのではないか。 

 

 

 

 

 

 

～ご協力ありがとうございました。～ 
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